

Вы спрашивали – мы отвечаем!

Вопрос: По какому принципу определяется дата и время проведения праздника?

Ответ: Дата проведения определяется в соответствии с планом мероприятий. По времени в первую очередь идут дети младшего дошкольного возраста, далее по возрастам.

Вопрос: Почему одни праздники проходят с родителями, а другие - без?

Ответ: Праздник — это одна из форм работы с детьми. К воспитанникам младшего возраста (первая и вторая младшие группы) родители приглашаются на усмотрение педагогов и администрации. Основные праздники проводятся с родителями: «Осень», «Новый год», «8 марта», «Выпускной бал». Помимо праздников в детском саду проходят: развлечения, досуги, театрализованные представления, тематические занятия, спортивно-музыкальные досуги, которые могут проходить без присутствия родителей.

Вопрос: Как распределяются роли, сольные номера и стихотворения на утреннике?

Ответ: Воспитатели и музыкальный руководитель на свое усмотрение выбирают детей для определенного номера или роли (певческие данные, дикция, чувство ритма, артистизма и выразительности). Стоит сказать, что сценарий каждого мероприятия подразумевает участие в нём каждого воспитанника, но объём выступления может различаться: большое стихотворение либо участие в переключке; исполнение главной роли и участие в сценке; игры с ребятами либо игры с родителями. Роль или стихотворение могут передать другому ребенку в случаях, если: родители не закрепляют с ребенком материал дома, и он приходит на репетиции не подготовленным; ребёнок готовился, но непосредственно перед мероприятием заболел. В таких случаях воспитатели вынуждены передать роль или стихотворение другому и на утреннике будет выступать именно он.

Вопрос: Какую роль играют родители в подготовке к праздничному мероприятию?

Ответ: Родители разучивают, повторяют слова и репетируют роли дома; помогают в подготовке костюмов, декораций, атрибутов; поддерживают положительный эмоциональный настрой ребенка; напоминают правила поведения на утреннике.

Вопрос: Почему важно присутствие родителей?

Ответ: Для ребенка принципиально отличается выступление перед зрителями «вообще» и выступление перед зрителями, среди которых есть родной и любимый человек, чье мнение для него очень важно. Если всё же никто из членов семьи не может пойти на праздник, то обязательно честно предупредите об этом сына или дочь. Ни в коем случае не обнадеживайте его и не обманывайте! Ребенок будет ждать, постоянно смотреть на дверь, откажется выступить, и утренник пройдет мимо него.

Вопрос: Почему нужна сменная обувь?

Ответ: Не совсем эстетично с точки зрения соотношения нарядного платья и обуви, когда родитель для совместных игр и хороводов выходит в центр зала в носках или шлепанцах, а осознание этого не добавляет комфорта любому взрослому.

Вопрос: Почему так важно участие родителей в конкурсах и совместных номерах?

Ответ: Всегда сценарии детских праздничных мероприятий предполагают участие родителей в конкурсах, музыкальных номерах, играх. Не отказывайтесь от участия! Дети гордятся выступлением своих родителей. Да и вы, скорее всего, получите удовольствие, ненадолго став ребенком.

Вопрос: Почему у ребенка на празднике всегда должны быть чешки?

Ответ: По методике дети должны выполнять танцевальные движения в чешках. Это удобно, безопасно и красиво!

Вопрос: Как правильно выбрать одежду для праздничного мероприятия?

Ответ: Прежде чем покупать наряд ребенку, уточните у воспитателя тематику праздника и рекомендации музыкального руководителя. Если подразумевается карнавал, то можно подобрать костюм какого-либо героя. В иных случаях выбирайте классический вариант наряда. Наряд должен быть по возрасту: удобным, не сковывающим движение во время танца и не до пола, чтобы исключить травмы: элементарно в нем должно быть удобно сидеть на стуле. Вариант одежды для мальчиков: классическая белая рубашка, классические черные брюки, бабочка или галстук. Для девочек уместно нарядное платье. Цвет платья должен учитывать тематику утренника. Например, девочка, танцующая танец снежинки в черном платье - это оригинально, но не для детского сада. Платье не должно содержать деталей декора, которые могут легко отклеиться или оторваться. Прическа должна быть аккуратной и не мешать движениям, так как дети играют в подвижные игры. В костюме не допускаются маски, которые закрывают лицо ребенка.

Вопрос: Почему ограничивается количество приглашенных?

Ответ: К сожалению, у нас не очень большой музыкальный зал. Если в группе 25 - 30 детей и к каждому из них придёт по 2 взрослых, то это уже 50-60 человек. Часто родители приглашают еще видео оператора и (или) фотографа. Зал физически не может вместить большое количество гостей. В зале становится душно, потому что мы не можем проветривать помещение в присутствии детей. И дети, и взрослые чувствуют себя не очень комфортно. Поэтому мы просим родителей ограничить количество членов семьи, присутствующих на празднике.

Вопрос: Как правильно оценить выступление ребенка?

Ответ: Для ребенка утренник — это серьезное событие и очень ответственное. Он долго готовился, репетировал. И он, конечно же, волнуется! Поддержите его, скажите, что вы им гордитесь, даже если он во время выступления что-то забыл или перепутал. Ваш ребенок — самый лучший и самый талантливый! И он должен понимать, что вы думаете именно так, и никак иначе.